
 

ΕΤΗΣΙΑ ΣΥΝΔΡΟΜΗ ΣΤΟΝ ΣΥΝΔΕΣΜΟ ΓΟΝΕΩΝ ΚΑΙ ΑΣΦΑΛΕΙΑ ΑΤΥΧΗΜΑΤΩΝ 2023-2024  

Σας ενημερώνουμε ότι με την εγγραφή του παιδιού σας στο σχολείο και την καταβολή της 

Συνδρομής προς τον Σύνδεσμο Γονέων που είναι €40 ( συνδρομή €30 +  ασφάλεια 

[προαιρετική] €10 ), συμβάλλετε στην εκπαιδευτική και κοινωνική μέριμνα όλων των 

μαθητών του σχολείου, καθώς και στην εύρυθμη λειτουργία του σχολείου μας αλλά 

ταυτόχρονα επωφελείστε διάφορα ωφελήματα. 

Με την εγγραφή το μέλος αποκτά δικαίωμα να διεκδικήσει θέση στο Διοικητικό 

Συμβουλίου του Συνδέσμου και να καταθέτει απόψεις και εισηγήσεις για συζήτηση, που θα 

συμβάλλουν στην βελτίωση του σχολικού περιβάλλοντος.  

Επιπλέον από τα έσοδα που προκύπτουν από τις διάφορες εκδηλώσεις και δράσεις του 

Συνδέσμου, σας προσφέρονται τα πιο κάτω :  

1. Ο μαθητής/τρια εντάσσεται στην ασφάλεια ατυχημάτων, που καλύπτει ατυχήματα 

για όλα τα 24ώρο για 365 μέρες.  Οι καλύψεις ισχύουν ανεξάρτητα από το ΓΕΣΥ και 

προσφέρει ιατρική περίθαλψη σε ιδιωτικές κλινικές, φυσιοθεραπείες, αξονικές 

τομογραφίες, κάλυψη κόστους επίσκεψης και Περίθαλψης σε Τμήματα 

Ατυχημάτων και Επειγόντων περιστατικών το νοσηλευτηρίων που δεν καλύπτονται 

από το ΓΕΣΥ, ακόμα και νοσηλευτήρια που έχουν συμβληθεί με το ΓΕΣΥ. Επίσης 

καλύπτει αποζημίωση σε περίπτωση μόνιμης, μερικής ή ολικής ανικανότητας. 

Περισσότερες λεπτομέρειες και πληροφορίες για τις καλύψεις βρίσκονται 

αναρτημένες στην ιστοσελίδα του σχολείου. ( ισχύει για όσους επιλέξουν να 

πληρώσουν τα €10) 

2. Οι μαθητές της Γ’ τάξης στο τέλος της σχολικής χρονιάς θα λαμβάνουν αναμνηστική 

πλακέτα και το λεύκωμα του σχολείου. 

3. Συμμετοχή στις διάφορες δράσεις και εκδηλώσεις του Συνδέσμου  

4. Οικονομική στήριξη προς τους μαθητές του σχολείου που ανήκουν στις ευάλωτες 

ομάδες 

5. Ενημέρωση με γραπτά μηνύματα τόσο από το Σύνδεσμο όσο και από το Σχολείο 

Η εγγραφή σας είναι σημαντική γιατί συμβάλετε στο να έχουμε ένα βιώσιμο και 

λειτουργικό σχολικό περιβάλλον για τα παιδιά μας.  

Η συνδρομή μπορεί να πληρωθεί μέχρι τις 30 Ιουνίου 2023 με κατάθεση στον πιο κάτω 

λογαριασμό  

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΤΡΑΠΕΖΑ – IBAN CY 67 0050 0134 0001 3401 G443 0301 και θα πρέπει να 

αναφέρεται το όνομα του παιδιού και την τάξη του.  


